
Vážení zákonní zástupci žáků, 

v případě, že jste vycestovali Vy nebo Vaše dítě do zemí se 
zvýšeným výskytem koronaviru nebo jste přišli do styku 
s člověkem, který zde byl, nebo má nyní nařízenou 
karanténu, žádáme Vás před opětovným nástupem Vašeho dítěte do 
školy, abyste telefonicky kontaktovali Vašeho praktického nebo 

dětského lékaře nebo Krajskou hygienickou stanici v Plzni nebo 

infolinku Státního zdravotního ústavu a postupovali podle jejich 
pokynů a doporučení. 

 

V případě, kdy je nařízena karanténa, informujte prosím telefonicky, 
mailem třídního učitele Vašeho dítěte. 

Z webu MŠMT (http://www.msmt.cz/doporuceni-pro-skoly-ke-koronaviru): 

Pravomoc přijímat opatření k zamezení šíření nákazy má primárně Ministerstvo 
zdravotnictví a krajské hygienické stanice 

http://www.msmt.cz/doporuceni-pro-skoly-ke-koronaviru


 Doporučujeme sledovat zejména webové stránky Ministerstva zdravotnictví www.mzcr.cz 

 Webová stránka MZČR věnovaná aktuální situaci v oblasti 
koronaviru: http://mzcr.cz/dokumenty/informace-pro-obcany-v-souvislosti-s-aktualnim-vyskytem-
cinskeho-koronaviru-2019_18415_1.html 

 Kontakty na krajské hygienické stanice: http://mzcr.cz/dokumenty/kontakty-na-krajske-hygienicke-
stanice_18604_1.html 

Pravidla týkající se cestování do/ze zahraničí 

Co dělat, když přicestuji z oblastí zasažených koronavirem? 

Ministerstvo zdravotnictví doporučuje cestovatelům, aby v následujících 14 dnech po opuštění regionu 
sledovali svůj zdravotní stav se zaměřením se na příznaky počínajícího respiračního onemocnění 
(především horečka nad 38 st. C, dýchací obtíže). V případě výskytu výše uvedených příznaků respiračního 
onemocnění zůstaňte doma, omezte kontakt s ostatními osobami a telefonicky kontaktujte svého lékaře, 
který bude organizovat další poskytování zdravotní péče ve spolupráci krajskou hygienickou stanicí. 
Zdroj: http://www.mzcr.cz/dokumenty/koronavirus-2019-ncov-informace-pro-
obcany_18432_4122_1.html 
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